

Z á p i s n i c a
z 9. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 8.9.2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Neprítomní: Marek Šutovský

Program:

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Voľba komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, schválenie programu
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Informácia o stave investičných akcií v obci
5. Konsolidovaná výročná správa obce Beckov za rok 2022
6. Informatívna správa hlavnej kontrolórky o vykonaných kontrolách za 1.polrok 2023
7. Čerpanie rozpočtu obce za 1.polrok 2023
8. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu úpravy rozpočtu obce na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č.7
9. Návrh úpravy rozpočtu obce Beckov na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č.7
10. Návrh VZN – Zásady hospodárenia s majetkom obce Beckov
11. Návrh úpravy Sadzobníka služieb
12. Návrh na odpredaj prebytočného majetku Multicar 25M
13. Schválenie podmienok verejnej obchodnej súťaže na odpredaj prebytočného majetku obce
14. Schválenie zápisu do Kroniky obce za rok 2017
15. Informácia o príprave Volieb do NR SR 2023
16. Rôzne
17. Diskusia
18. Návrh uznesenia, záver

K bodu 1.:

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (o 17,35 hod.) otvoril Ernest Benko, starosta obce, privítal poslancov, prítomných 8 poslancov, konštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Príloha – prezenčná listina.

K bodu 2.:

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie p. Annu Kabelíkovú a Mgr. Mareka Sedláčka, za overovateľov zápisnice určil p. Mgr. art. Kristínu Bánovskú a Radovana Poláčka. Za zapisovateľku určil p. A. Benkovú. Predložil návrh programu podľa pozvánky. Starosta obce dal o návrhu programu zasadnutia hlasovať. Prítomných 8 poslancov, 8 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia a návrhovú komisiu.

K bodu 3.:

Kontrola plnenia uznesení – kontrolu uznesení zo zasadnutí obecného zastupiteľstva konaných dňa 9.6.2023 a 14.7.2023 previedol zástupca starostu p. Ing. Ján Križan. Poslanci nemali k plneniu uznesení žiadne pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie kontrolu uznesení zo zasadnutí obecného zastupiteľstva konaných dňa 9.6.2023 a 14.7.2023 bez pripomienok.

K bodu 4.:

Informácia o stave investičných akcií v obci – starosta obce informoval poslancov o akciách, na ktorých sa pracuje, podali sa žiadosti, ukončili sa projekty, počíta sa do

budúcnosti. Písomne, priložené k zápisnici. Jedná sa o rozšírenie cyklotrasy o stred obce, kamerový systém v obci – výzva by mala byť vyhlásená v septembri, je potrebné zabezpečiť Kúriu Dubnických – strecha cca za 30 tis. €, prebieha projekt Interreg, rekonštrukcia západného paláca na Hrade Beckov – projekt Dragon je ukončený. Starosta obce informoval poslancov, že obci bol schválený projekt zníženia energetickej náročnosti verejných budov – zateplenie OcÚ a kultúrneho domu, strechy a výmena okien na kultúrnom dome. Počíta sa s fotovoltickými panelmi na streche. Ďalším projektom je adaptácia priestorov prístavby školy na učebne školskej družiny a odborné učebne, rekonštrukcia klubu pri parku, možnosť rekonštrukcie zdravotného strediska, podaná je žiadosť o grant na techniku pre zberný dvor. Ing. J. Martiš upozornil, že by sa mali spočítať všetky financie, ktoré budú potrebné na všetky podané projekty – spoluúčasť a neoprávnené výdavky, či na to budeme mať peniaze v rozpočte. Starosta obce – vo všetkých projektoch nemusíme byť úspešní a v prvom rade musia byť financie na chod obce. Niektoré výzvy sa nemusia opakovať, preto je potrebné sa zapojiť. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o stave investičných akcií v obci bez pripomienok

K bodu 5.:

Konsolidovaná výročná správa obce Beckov za rok 2022 – písomne, priložená k zápisnici. Informáciu k správe podal Ing. Čikel, informoval poslancov o jej členení, čo správa obsahuje a že správu preštudoval audítor a nemá k nej výhrady. Ing. Ján Križan – finančná komisia prerokovala konsolidovanú správu a odporučila ju obecnému zastupiteľstvu schváliť. Poslanci nemali k správe žiadne pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 8 poslancov, 8 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo Konsolidovanú výročnú správu Obce Beckov za rok 2022 bez výhrad.

K bodu 6.:

Informatívna správa hlavnej kontrolórky o vykonaných kontrolách za 1.polrok 2023 – písomne, priložená k zápisnici. Hlavná kontrolórka obce p. Ing. Andrea Trstenská informovala poslancov o vykonaných kontrolách, ktoré boli naplánované a realizované za 1.polrok 2023. Pri kontrole hospodárenia s verejnými prostriedkami a majetkom v škole odporučila pri inventarizácii majetku zaradiť za člena inventarizačnej komisie poslanca obecného zastupiteľstva, pri kontrole hospodárenia s verejnými prostriedkami v Neziskovej organizácii Hrad Beckov kontrolórka potvrdila, že organizácia dodržala princíp neziskovosti a zisk použila v celom rozsahu na všeobecne prospešné služby. Odporučila venovať viac pozornosti plneniu rozpočtu, pri kontrole poskytovania dotácií organizáciám – dotácie sú poskytované v súlade s VZN o poskytovaní dotácií, aj ďalšie kontroly boli v súlade s právnymi predpismi. Poslanci nemali k správe žiadne pripomienky ani otázky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za I. polrok 2023 bez pripomienok.

K bodu 7.:

Čerpanie rozpočtu obce za 1.polrok 2023 – písomne, priložené k zápisnici. Ing. Ján Križan informoval poslancov, že čerpanie rozpočtu obce prerokovala finančná komisia a odporučila ho zobrať na vedomie. Starosta obce informoval, že na príjmoch očakávame 7 800 € na projekt Riešenie migračných výziev v obci Beckov. Poslanci nemali k predloženému materiálu pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Čerpanie rozpočtu obce Beckov za 1.polrok 2023 bez pripomienok.

K bodu 8.:

Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu úpravy rozpočtu obce na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č.7 – predložila hlavná kontrolórka obce Ing. Andrea Trstenská, písomne, priložené k zápisnici. V stanovisku konštatovala, že návrh na zmenu rozpočtu je v súlade s právnymi predpismi. Návrhom zmeny bude upravený celkový rozpočet na príjmovej aj výdavkovej strane rozpočtu o sumu 22 752,03 €. Upravený rozpočet obce je zostavený ako vyrovnaný a zrealni rozpočet obce na rok 2023. Poslanci nemali k odbornému stanovisku pripomienky ani otázky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu na zmenu rozpočtu obce Beckov č.7 na rozpočtované obdobie 2023.

K bodu 9.:

Návrh úpravy rozpočtu obce Beckov na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č.7 – úpravu rozpočtu predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici. V zmysle VZN č.1/2011 a vzhľadom na vývoj rozpočtu na strane príjmov, ale i na strane výdavkov predložil návrh na úpravu rozpočtu č.7. V tejto úprave sú riešené hlavné výdavky, ich následné krytie na strane príjmov a to navýšenie miezd pracovníkov Ocu a Obecnej prevádzky o 10% z dôvodu Vládou prijatého nariadenia o plošnom zvýšení miezd pracovníkov v štátnej a verejnej správe od 1.9.2023. Tento nárast vrátane nákladov na odvody predstavuje sumu 9302,89€. Uvedený nárast je navrhnuté z podstatnej časti vykryť zvýšenými príjmami z výnosov z daní z príjmov. Z OOCR sme využili príspevok vo výške 2000 € a podarilo sa získať sponzorov na podujatie Dni obce a získať prostriedky vo výške 1650 €. Získané finančné prostriedky je navrhnuté použiť na úhradu nákladov spojených s kultúrno spoločenským podujatím Dni obce, na skvalitnenie a zatraktívnenie programu podujatia.

Obdržali sme dotáciu na podporu DHZ Beckov v sume 3000€. Tieto prostriedky sú navrhnuté použiť na servis a opravu hasiacej techniky – požiarne vozidlo Tatra 148 CAS – repas motora – čiastočné krytie. Odpredaj neupotrebitel'ného majetku v sume 1800 € - túto sumu vyčleniť na spracovanie projektovej štúdie rekonštrukcie klubu pri parku a energetické posúdenie úspor po realizácii projektu.

Zvýšený príjem z poplatkov za komunálny odpad vo výške 1350 € použiť na nákup VOK s krytím. Tento typ kontajnera zabráni plateniu „za zrážkovú vodu“, ktorá sa dostáva hlavne do stavebného odpadu a navyšuje cenu za uloženie odpadu na skládku. Ing. Ján Križan informoval, že predložený návrh na zmenu rozpočtu bol prerokovaný na zasadnutí finančnej komisie a komisia ho odporučila schváliť. Poslanci nemali pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 8 poslancov, 8 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu obce Beckov na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č.7 bez pripomienok.

K bodu 10.:

Návrh VZN – Zásady hospodárenia s majetkom obce Beckov – predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici. Návrh nariadenia bol zverejnený na úradnej tabuli a na webovom sídle obce 15 dní pred zasadnutím obecného zastupiteľstva. Zásady hospodárenia s majetkom obce boli prijaté ešte v roku 2011. Predložený návrh zásad hospodárenia s majetkom obce reflektuje na potreby zvýšenia niektorých limitov pri nadobúdaní, ale i pri prevodoch vlastníctva majetku obce. Pri nadobúdaní a prevode majetku návrh upravuje výšku sumy, do ktorej môže rozhodovať starosta obce a upravuje výšku sumy z doteraz platnej zostatkovej hodnoty na novonavrhovanú nadobúdaciú hodnotu. Tieto úpravy si vyžiadala inflačný rast cien.

V nariadení sa taktiež upravuje postup pri inventarizácii majetku a zloženie inventarizačných komisií tak, aby bola zabezpečená kontrola zo strany obecného zastupiteľstva aj v organizáciách, v ktorých zriaďovateľom je Obec Beckov. Starosta obce ďalej informoval poslancov, že v súvislosti s nariadením boli vypracované príslušné smernice. Poslanci nemali žiadne pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 8 poslancov, 8 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo Všeobecne záväzné nariadenie obce Beckov – Zásady hospodárenia s majetkom obce Beckov bez pripomienok.

K bodu 11.:

Návrh úpravy Sadzobníka služieb – predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici. Starosta obce požiadal Ing. L. Čikla, aby odôvodnil úpravu cien v sadzobníku, ktorý informoval, že nový sadzobník služieb reaguje na aktuálne poznatky a problémy pri poskytovaní služieb. Zavádza zálohu pri prenájme kultúrneho domu – reakcia na problémy s neplatičmi. Zvyšuje poplatok za vývoz fekálií mimo obce – prepočítaná cena na časový snímok jednotlivých vývozov. Upravuje poplatok za čistenie obrusov a návlekov – reakcia na zvýšenie cien v čistiarnach. Doplnia poplatok za prenájom pivných setov, ktorý doteraz nebol v sadzobníku. Sadzobník služieb prerokovala FK, ktorá ho odporučila schváliť. Poslanci nemali k predloženému materiálu pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, 8 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo Sadzobník služieb platný od 1.10.2023 bez pripomienok.

K bodu 12.:

Návrh na odpredaj prebytočného majetku Multicar 25M – starosta obce informoval poslancov, že vo vlastníctve Obce Beckov sa nachádza vozidlo Multicar 25 M, trojstranný sklápač, ktorý je dočasne odhlásený z prevádzky na Dopravnom inšpektoráte v Novom Meste nad Váhom. Vozidlo je odstavené od 1.4.2021. Vozidlo neprešlo STK pre nefunkčný brzdový systém, poškodená je prevodovka. Bola uskutočnená obhliadka odbornými pracovníkmi z TSM Nové Mesto nad Váhom. Pri obhliadke bola odhadnutá oprava na spojzadnenie vozidla cca 8.000 €. V tomto náklade nie sú karosárske práce. Pretrváva riziko ďalších nákladov do budúcnosti. Celkovú generálnu opravu odhadli na 25.000 €. (vyjadrenie odborných pracovníkov je prílohou tejto zápisnice) Z týchto dôvodov navrhol starosta obce odpredaj neupotrebitelného vozidla v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom obce čl.12 odst.3. Taktiež navrhol, aby Multicar 25M v zmysle zásad o hospodárení s majetkom obce čl.-4 bod B odst.6a odpredaný formou verejnej obchodnej súťaže. Ing. J. Martiš upozornil na vysokú cenu, za ktorú chceme Multicar odpredať. Ďalší poslanci nemali k návrhu pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 8 poslancov, 8 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom obce čl.12 odst.2 a odst.3 odpredaj neupotrebitelného majetku – Multicar 25M ŠPZ NM221AE, v zmysle zásad hospodárenia s majetkom Obce Beckov čl.4, bod B, odst.6a) na základe obchodnej verejnej súťaže (par.281 až 288 Obchodného zákonníka) bez pripomienok.

K bodu 13.:

Schválenie podmienok verejnej obchodnej súťaže na odpredaj prebytočného majetku obce – predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici. V zmysle platných Zásad o hospodárení s majetkom obce, podľa čl.4, odst. B „Prevody vlastníctva obecného majetku bod 6, navrhol podmienky verejno-obchodnej súťaže tak, aby bola zabezpečená čo najväčšia transparentnosť. Obchodno-verejná súťaž zabezpečí zapojenie čo najväčšieho počtu žiadateľov o kúpu vozidla, ktorí nebudú viazaní podmienkou osobnej účasti proti predaju. Navrhuje zaslanie cenovej ponuky v zalepenej obálke ako transparentné riešenie. Podmienky

predaja budú zverejnené. Zároveň navrhol trojčlennú komisiu na vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže na odpredaj neupotrebitel'ného majetku v zložení: Ing. Ján Križan, Tomáš Masarik, Ing. Marek Jambor, plus jeden náhradník, ak by sa jeden z členov komisie nemohol pre závažné dôvody zúčastniť. Poslanci navrhli ako náhradníka - Mgr, Mareka Sedláčka. Poslanci nemali k predloženému návrhu podmienok predaja a k zloženiu komisie pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 8 poslancov, 7 za, 0 proti, 1 sa zdržal hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo podmienky verejnej obchodnej súťaže na odpredaj neupotrebitel'ného majetku – Multicar 25M ŠPZ NM221AE.

Obecné zastupiteľstvo schválilo trojčlennú komisiu na vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže na odpredaj neupotrebitel'ného majetku v zložení:1. Ing. Ján Križan, 2. Tomáš Masarik, 3. Ing. Marek Jambor, plus jeden náhradník, ak by sa jeden z členov komisie nemohol pre závažné dôvody zúčastniť - Mgr, Marek Sedláček.

K bodu 14.:

Schválenie zápisu do Kroniky obce za rok 2017 – starosta obce predložil návrh zápisu do Kroniky obce za rok 2017, poslanci materiál dostali e-mailom spolu s pozvánkou. Nemali k zápisu pripomienky. Upozornili na sklz zápisov, pretože zápis sa týka ešte roku 2017. Starosta obce informoval, že bude nápomocný pri získavaní podkladov pre ďalšie zápisy, aby sa sklz v rokoch čo najskôr podarilo dobehnúť. Starosta obce dal hlasovať za odsúhlasenie zápisu do Kroniky obce, prítomných 8 poslancov, 8 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo zápis do Kroniky obce Beckov za rok 2017 bez pripomienok.

K bodu 15.:

Informácia o príprave Volieb do NR SR 2023 – písomne, priložené k zápisnici. O príprave volieb informovala zapisovateľka okrskovej volebnej komisie p. A. Benková. Do Okrskovej volebnej komisie v Beckove do stanoveného termínu bolo delegovaných 7 členov komisie a to menovite: p.p. Renáta Durdíková, za SMER – SD, Soňa Jaroščiaková, za HLAS – SD, Bc. Lenka Martišová, za stranu Sloboda a Solidarita, Karol Pavlovič, za koalíciu OĽANO, Kresťanská únia, NOVA, NEKA ..., Ing. Veronika Polláková, za stranu SME RODINA, Ing. Paula Sedláčková, za Progresívne Slovensko, a Mgr. Martina Striežencová za stranu REPUBLIKA. Pani Mgr. M. Striežencová sa členstva v komisii vzdala zo zdravotných dôvodov.

Starosta obce v stanovenom termíne zvolal 6.9.2023 prvé zasadnutie okrskovej volebnej komisie, na ktorom členovia komisie zložili zákonom predpísaný sľub, boli poučení o mlčanlivosti a žrebom si určili predsedu a podpredsedu volebnej komisie. Predsedníčkou komisie sa stala p. Ranáta Durdíková delegovaná za SMER – SD a podpredsedníčkou p. Bc. Lenka Martišová, delegovaná za stranu Sloboda a Solidarita.

V termíne do 5.9.2023 boli do domácnosti doručené oznámenia o čase a meste konania volieb a zoznam kandidátov jednotlivých kandidujúcich strán, hnutí a koalícií.

Obec vydáva do 29.9. hlasovacie preukazy pre voličov, ktorí v čase konania volieb nebudú prítomní v mieste trvalého pobytu. Do termínu 8.9.2023 bola možnosť poslať žiadosť o vydanie hlasovacieho preukazu poštou alebo mailom, tento termín vypršal. Voliči využili aj túto možnosť.

Vol'by budú prebiehať v sobotu 30.9.2023 v čase od 7.00 hod. do 22.00 hod. Občania, ktorí sa nebudú môcť zo závažných zdravotných dôvodov dostaviť do volebnej miestnosti budú mať možnosť hlasovať do prenosnej volebnej schránky. Požiadavky na prenosnú schránku je potrebné nahlásiť na OcÚ alebo počas volieb priamo vo volebnej miestnosti alebo

prostredníctvom mobilného telefónu, ktorého číslo bude zverejnené. Poslanci nemali k informácii žiadne pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o príprave Volieb do NR SR 2023 bez pripomienok.

K bodu 16: - rôzne -

Starosta obce informoval poslancov, že je potrebné schváliť zámer podania žiadosti na získanie finančných prostriedkov na dokončenie III. a IV. poschodia prístavby ZŠ s MŠ J.M. Hurbana v Beckove, nakoľko je vyhlásená výzva na dobudovanie učební a modernizáciu základných škôl, do ktorej sa obec plánuje zapojiť. Uzávierka prvého kola je 16.10.2023 a uzávierka 2 kola je 8.1.2024. Po dokončení prístavby budú učebne slúžiť ako školská družina a odborné učebne. Poslanci nemali k návrhu pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 8 poslancov, 8 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer podania žiadosti na získanie finančných prostriedkov na dokončenie III. a IV. poschodia prístavby ZŠ s MŠ J.M. Hurbana v Beckove.

Rovnako starosta informoval poslancov, že je potrebné schváliť zámer podania žiadosti na získanie finančných prostriedkov na zníženie energetickej náročnosti budovy klubu pri parku. Poslanci diskutovali o tom, že by ho bolo lepšie zbúrať. Starosta obce vysvetlil, že pamiatkari by nám nový klub nedovolili v chránenom pamiatkovom území postaviť, ale s rekonštrukciou budú za stanovených podmienok súhlasiť. Peniaze na výstavbu nového klubu nemáme, žiadne výzvy peniaze na výstavbu neponúkajú. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 8 poslancov, 8 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer podania žiadosti na získanie finančných prostriedkov na zníženie energetickej náročnosti budovy klubu pri parku.

K bodu 17.:

Diskusia prebiehala k jednotlivým bodom programu. Starosta obce informoval poslancov o výbere parkovného na platených parkoviskách v obci. Ing. Jaroslav Martiš navrhol umiestniť na komunikáciu pred kláštor retardér, ktorý by znižoval rýchlosť motorových vozidiel pred kostolom. Ing. J. Križan pripomenul, že obec ak vyjde v ústrety umiestnením retardéra, mali by aj františkáni urobiť opatrenia, aby nedošlo k nehode.

K bodu 18.:

Návrh na uznesenie z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Beckov, konaného dňa 8.9.2023 :

uz.č.115/2023 – Obecné zastupiteľstvo **schválilo** program zasadnutia obecného zastupiteľstva – bez pripomienok - s pozmeňujúcimi návrhmi a doplnkami:

uz.č.116/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie kontrolu uznesení zo zasadnutí obecného zastupiteľstva konaných dňa 9.6.2023 a 14.7.2023 bez pripomienok.

uz.č.117/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o stave investičných akcií v obci bez pripomienok.

uz.č.118/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo Konsolidovanú výročnú správu Obce Beckov za rok 2022 bez výhrad.

uz.č.119/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za I. polrok 2023 bez pripomienok.

uz.č.120/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Čerpanie rozpočtu obce Beckov za I. polrok 2023 bez pripomienok.

uz.č.121/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu na zmenu rozpočtu obce Beckov č.7 na rozpočtované obdobie 2023.

uz.č.122/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu obce Beckov na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č.7 bez pripomienok.

uz.č.123/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo Všeobecne záväzné nariadenie obce Beckov – Zásady hospodárenia s majetkom obce Beckov bez pripomienok.

uz.č.124/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo Sadzobník služieb platný od 1.10.2023 bez pripomienok.

uz.č.125/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom obce čl.12 odst.2 a odst.3 odpredaj neupotrebitel'ného majetku – Multicar 25M ŠPZ NM221AE. V zmysle zásad hospodárenia s majetkom Obce Beckov čl.4, bod B, odst. 6a) na základe obchodnej verejnej súťaže (par.281až 288 Obchodného zákonníka) bez pripomienok.

uz.č.126/2023/a – Obecné zastupiteľstvo schválilo podmienky verejnej obchodnej súťaže na odpredaj neupotrebitel'ného majetku – Multicar 25M ŠPZ NM221AE

b)Obecné zastupiteľstvo schválilo trojčlennú komisiu na vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže na odpredaj neupotrebitel'ného majetku v zložení:1. Ing. Ján Križan, 2. Tomáš Masarik, 3. Ing. Marek Jambor, plus jeden náhradník, ak by sa jeden z členov komisie nemohol pre závažné dôvody zúčastniť - Mgr, Marek Sedláček.

uz.č.127/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo zápis do Kroniky obce Beckov za rok 2017 bez pripomienok.

uz.č.128/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o príprave Volieb do NR SR 2023 bez pripomienok.

uz.č.129/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer podania žiadosti na získanie finančných prostriedkov na dokončenie III. a IV. poschodia prístavby ZŠ s MŠ J.M. Hurbana v Beckove.

uz.č.130/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer podania žiadosti na získanie finančných prostriedkov na zníženie energetickej náročnosti budovy klubu pri parku.

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce poďakoval poslancom za aktívnu účasť a zasadnutie ukončil.

V Beckove, 13.9.2023

Zapísala A. Benková

Overovatelia zápisnice:

.....
Mgr. art. Kristína Bánovská

Ernest Benko
starosta obce

.....
Radovan Poláček